

为主荣耀而聚的世界各地基督教医生们

从医学角度佐证凭靠创造主神的权能得医的各种病例，在这末时唤醒知识阶层的WCDN事工。

耶和華是醫治者

凡果必有因，患病也必有其因。病因是什么？如何才能寻见医治的耶和華神？

喜乐洋溢、确信满满的WCDN事工

以各种医学资料证明神的作工，被完全符合圣经的医治病例和奇神事工感动的与会者们。

“神之作为，不可否认！”

WCDN第十五届波兰研讨会上，各国医生们发表藉着堂会长李载禄牧师祷告治愈的医治病例，将荣耀归与神。

万民新闻

第484期 2018年 7月 15日(周刊)

MANMIN NEWS

• 电话: 82-2-818-7060 • FAX: 82-2-818-7048
www.manmin.org

“从医学角度佐证权能，厥功甚伟！”

WCDN第十五届波兰研讨会 十七国四百余名参加



2018年6月16日和17日，WCDN“第十五届基督教医学研讨会”在波兰首都华沙以“灵性、医学、科学”为主题举行。WCDN（世界基督徒医生联网）是对靠神权能治愈的病例从医学角度佐证的全世界基督徒医生联盟，每年选在一个国家举办超教派研讨会。

今年研讨会会有以色列、俄罗斯、西班牙、意大利、保加利亚等十七国四百余名医生和医学界从业人员参加，用英语、波兰语、俄语、西班牙语同步传译。为期两天的研讨会发表十二件医治病例和四场特别讲座。

会前敬拜、赞美，各国与会人员介绍完毕，筹委会主席达利亚·余兹纳尔博士致欢迎辞，宣布研讨会开始。首先由安得烈·卡基洛夫斯基博士（WCDN以色列负责人）发表特讲，介绍WCDN设立者理事长李载禄牧师的人生和圣工，以及访韩面会李载禄牧师的印象和感触。

“准备研讨会过程中，结识很多医学专家，我认为这些专家学者研讨发表超自然的神之作为是极具意义的事。我相信藉着理事长李载禄博士的祷告治愈的众多病例，以及李载禄博士为神、为主、为众灵魂的付出和牺牲必会给基督徒医生们带来极大感动。所以我准备今天的特讲，介绍我亲眼所见、亲身体会、亲身感受的李载禄博士的生活和圣工，以及谦逊和仁爱。”

接着，WCDN会长蔡润锡博士致欢迎词，播放理事长李载禄牧师的权能事工介绍视频资料后，正式进入医治病例发表环节。今年研讨会共发表了七件接受李载禄牧师的祷告得愈的国内外圣徒医治病例。

卢贝卡·坦切娃博士（保加利亚）的脑出血治愈病例、奥列沙·塔娜斯医生（摩尔多瓦）的上腕骨骨折医治病例、丹尼尔·布恩特斯博士（墨西哥）的胆囊疾病得医病例、巴赫·布尼亚坦博士（亚美尼亚）

的心脏衰竭痊愈病例、金俊成博士（韩国）的视力恢复病例，尤其是杨昌奎博士（韩国）鬼附之人得释放的病例，深入解析属灵世界，让与会者们认识到医学的有限性，更加确信解决了灵性问题，肉体病患随之能愈。

另外，戴维·刘博士（新加坡）发表的藉着“务安甜水”医治病例格外引人注目。就像玛拉的苦水变甜的圣经奇事（出埃及记15章25节），藉着李载禄牧师的祷告务安万民教会前海的咸水变甜后，疾病得医，乃至濒死的动植物活过来等，权能作工大得彰显。

此外，波兰医生们发表结合医学手段和中保祷告，腹膜炎、乳腺癌、脑中风、脑下垂体肿瘤、先天性胎儿畸形等五件治愈的病例。随后是第二场特讲，介绍依据李载禄牧师证道“生命的种”制作的DVD影像资料，第三场特讲是蔡润锡博士发表的“致病的根因”。

特米特里·克鲁宾医生（乌克兰）感言：“灵性和医学‘嫁接’，非常有创意！听了特讲，我得知解决疾病问题，从灵性方面着手的方法。”最后一场是但以理·罗建牧师（WCDN中东地区协调员）的“以色列的过去，现在，未来”特讲。

此次研讨会筹委会主席达利亚·余兹纳尔博士表示：“亲闻借助祷告彰显的神之医治病例，是一件令人激动的事。各种医治病例、助长灵性的特讲、感动的演出等，所有一切都是那么完美。感谢大力后援、爱心代祷的李载禄博士！”

本教会艺能委员会演出队，包括当地语用六种语言献诗献舞，以波兰传统舞等满有灵性的演出，给会众带去恩典与感动。活动场所入口处陈列《十字架之道》、《天国》、《地狱》等堂会长李载禄牧师信仰书籍的展台，渴慕灵性成长的人们接踵而至。

耶和华是医治者



万民中央圣洁教会 堂会长 李载禄牧师
Senior Pastor Dr. Jaerock Lee

- 耶稣教联合圣洁会总会长
- (社) 基督教世界复兴宣教协议会常任总裁
- (社) 国会爱国救国祷告总联合会共同总裁
- 世界基督教广电传媒网(GCN) 理事长
- 世界基督徒医生联网(WCDN) 理事长
- 万民国际神学院(MIS) 理事长
- 联合圣洁神学院理事长
- 牧会学博士、名誉神学博士
- 万民中央圣洁教会堂会长
- 基督教广播电台、远东广播电台等布道
- 信仰专栏定期刊登在《朝鲜日报》、《中央日报》、《东亚日报》、《韩国日报》、《首尔新闻》、《韩民族日报》、《京乡新闻》、《韩国经济报》、《时事新闻》、《基督徒新闻》等报刊
- 曾在美国纽约、华盛顿、马里兰州巴尔的摩、洛杉矶、夏威夷，以及日本、印度、巴基斯坦、菲律宾、阿根廷、洪都拉斯、秘鲁、俄罗斯、德国、肯尼亚、坦桑尼亚、乌干达、刚果民族共和国、以色列耶路撒冷、爱沙尼亚等地引导联合大盛会。

神昨日、今日一直到永远，是一样的。祂愿所爱的儿女远离疾病，健康生活。一切的结果，皆有原因。了解患病之由，得医痊愈就不难了。那么，人为什么会得病？如何才能寻见医治的神？

第一，预备神喜悦的器皿——“信心”

讲述耶稣行迹的四福音书记载耶稣所到之处，瞎子看见、聋子听见、瘫子行走，以及麻风病等各种疾病得医，甚至死人复生。

如此耶稣行了大权能，但并非所有人都得了医治。“信”得不得神认可，结果却不一样。凡凭信来到耶稣面前的人，无论求什么都得了应允（马太福音9章18至26节；马可福音10章46至52节）。甚至本人不能前来，若有亲人代为凭信祈求，同样可得医治，荣耀归与神。



马太福音2章中记载，四个人抬着一个瘫子来见耶稣，因为人多，不得近前，就把耶稣所在的房子，拆了房顶，把瘫子连所躺卧的褥子都缒下来。因为他们相信面见耶稣必得医治。耶稣见他们的信心，就治好瘫子，使他行走。照此，为了得蒙创造万有的神作工显应，必须预备器皿——“信心”。

凭世上医学虽有不治、疑难病症，但靠神的权能，没有治不了的病。坐轮椅来的人，自力行走，甚至跑跳。盲人看见、聋哑人说话，生命垂危的人凭信接受祷告亦能康复。为了得蒙神的应允，我们首先要找到致病的根因。

第二，致病的根因

1. 犯罪所致

起初，神创造天地，这地上并没有疾病、痛苦、灾祸、死亡。然而，起初的人亚当犯罪被逐出伊甸园后，万物被咒诅，就有病菌和病毒滋生，传播病原体的有害生物出现。环境污染引发的疾病、先天或后天性残疾也出现了。就这样因为亚当犯罪，罪就成了一切病患的根因。

出埃及记15章26节：“……守我一切的律例，我就不将所加与埃及人的疾病加在你身上……”照此，神藉着经文告诉我们疾病的根源即为罪。同时也告诉我们，只要谨遵神道而活，就能蒙神看顾保守，远离一切疾病。

当然，如约翰福音9章所记，如生来是瞎眼的人那样，也有例外，但绝大部分都是因罪所致，所以我们首当解决的是罪的问题。耶稣医治病人，也是先赦了其罪（马可福音2章5节）。照此，患病的人首先当行的，是对未能遵守神道的部分深省悔改。

2. 破坏肉体规律所致

没有照顾好自己的身体，长期从事有害健康的工作，烙下痼疾的现象也是常见。劳累过度，或暴食暴饮的不规则饮食习惯，营养摄取不均；长期摄取像烟酒一样的有害健康之物；明知有害健康，因欲望难抑、不知节制、贪心未除，随意对待自己的身体。正是因为这样破坏神所创造的肉体规律，才得不到保守。

我们的身体蒙神所赐，应该懂得珍惜呵护，当分别为圣。所以这种情况若要得医治，必须对在神面前行得不正之处深省悔改。

3. 神经、精神因素所致

长期的忧思烦虑造成精神上压力过大；极度愤怒、仇恨、悲伤等久压心里，终必成疾。引发神经衰弱、抑郁症、郁火病等神经系统或精神上的异常，甚至造成身体其它部分出现问题。精神脆弱，管不住己念，守不住己心，极易被黑暗势力所辖控。

“应当一无挂虑，只要凡事藉着祷告、祈求和感谢，将你们所要的告诉神”（腓立比书4章6节），“要常常喜乐，不住地祷告，凡事谢恩”（帖撒罗尼迦前书5章16至18节），“你们要追求与众人和睦，并要追求圣洁”（希伯来书12章14节）。谨遵这些经训而活，我们便能远离疾病的困扰。

五重福音

- 重生：我们相信，我们重生是因着耶稣基督赎罪的牺牲，并从死里复活。
- 圣洁：我们相信，因着耶稣赎罪的宝血和圣灵的洗礼得以成圣。
- 医治：我们相信神的医治——因着耶稣基督的救赎，以及神的大能，肉身一切的疾病得到医治。
- 复活：我们相信，凡相信耶稣基督的圣徒，都将以荣耀的身体复活，就像耶稣基督从死里复活一样。
- 再临：我们相信，主耶稣基督怎样升天，在千禧年以前还要怎样再临。

信仰告白

1. 万民中央教会相信《圣经》都是人被圣灵感动所记录的准确无误的神的话语。
2. 万民中央教会相信圣父，圣子，圣灵三位一体的神并相信三位一体的神合一同工。
3. 相信只有耶稣基督的宝血才能赦免我们的罪。
4. 相信耶稣基督的复活，升天和再来，并相信有永恒的天国。
5. 万民中央教会每当聚会时告白《使徒信经》，并且相信其内容。

“又说：‘你若留意听耶和华你神的话，又行我眼中看为正的事，留心听我的诫命，守我一切的律例，我就不将所加与埃及人的疾病加在你身上，因为我耶和华是医治你的。’”（出埃及记15章26节）

人之所以不能饶恕，生恨怀怨，究其原因乃是心里残存仇恨、怒气、情绪，所以毫无感恩、喜乐，总是不平不满、忧虑愁烦，这就是没有信靠神所致，明显没能行出神看为义的，而这些都是当深省懊悔的部分。

4. 仇敌魔鬼、撒但所致

这是指被撒但所辖制、被鬼附而遭受痛苦。有些身体残疾和病症其实就是仇敌魔鬼带给人的。在拜偶像严重的家庭中多有出现，这类家庭试探患难不止。病患、致残、精神异常、酒精中毒、抑郁症、自杀等忧患不断（出埃及记20章4、5节）。

即使这样的家庭，只要努力遵守神的教导，就能蒙得保守。但也有自己并不知道和偶像系连的现象。假如名字被父母或祖辈刻在与偶像关联的器物上，最好涂抹刮削，除去痕迹。断开这样的牵连，方能凭信摆脱疾病之苦。



此外，祖辈和本人作恶深重，也极易受撒但搅扰辖控，或被鬼附体。在信之人如果受邪灵搅扰，显然是因行恶过甚，超过底线所致。精神异常，失去自控，不能听道，不能悔改的人，不宜带到圣殿。需要至亲以爱代其彻底认罪悔改，再凭信来到神面前，接受权能的祷告。

第三，疾病医治要诀

1. 须拆毁与神隔绝的罪墙

以赛亚书59章1、2节记载：“耶和华的膀臂并非缩短，不能拯救，耳朵并非发沉，不能听见。但你们的罪孽使你们与神隔绝，你们的

罪恶使他掩面不听你们。”照此，人祈求也不得应允，是因神人之间有罪墙隔绝。所以若要体验神的作工，必须先彻底改过自新，拆毁隔绝的罪墙。

其一，要认不信神的罪、没有接待耶稣基督的罪。

造人在地上的创造主神爱我们，甚至差祂的儿子为我们的罪作了挽回祭，这就是爱了（约翰一书4章10节）。不能悟识这爱，没有信靠仰赖，就是诸罪中最大的罪。

我们要切记：神活在永在，当我们祷告祈求时，祂便赐允医治。必须对不信神的罪、没有接待耶稣基督的罪深省懊悔。接待救主，领受所赐的圣灵，身上的疾病被圣灵的火焚烧，立刻病愈的现象常常可见。

其二，若已接待了主，就要对没有具备真信而认罪懊悔。

这类情况是没能从心里全然信靠神，没有真心仰赖救主。遇到问题，他们依赖世上的方法，而不是依靠神（历代志下16章）。

相信神全知全能，自然就会专心倚靠。依赖世上的方法，是对神不信的表露。所以深省没有完全向神交托之过，专心仰赖，靠神到底，显信而行，神必应允我们所求。

其三，要对没有守神诫命之过深省懊悔。

“我们遵守神的诫命，这就是爱他了”（约翰一书5章3节）、“敬畏耶和华，在乎恨恶邪恶”（箴言8章13节）、“人若说‘我认识他’，却不遵守他的诫命，便是说谎话的”（约翰一书2章4节）。圣经中“当行、当禁、当守、当弃”的教导没有努力遵守，只是一味求神医治的人，无法从神得允。惟有对未能遵守诫命的过犯深省懊悔，满怀爱神之心，努力活出神

道时，方可得医。

其四，要对没有栽种在神面前只知索求的过犯深省懊悔。

求医治、盼应允，必须在神面前栽种显信（加拉太书6章7节）。要献上时间和努力、精诚撒种。以心灵和诚实礼拜、祷告、为神国衷心侍奉，且要栽种各种礼物献金（马太福音6章21节）。神悦纳的并非行为本身，而是其中包含的心灵馨香。因信心和真诚、爱的馨香得蒙神的喜悦，医治和应允之果必速速临到。有特殊所求，更当尽心竭诚栽种显信。

2. 当靠主得备属灵信心

没有原罪和自犯罪的耶稣受鞭打流宝血，是为代赎我们世人的罪。因耶稣受的鞭伤，我们得医治（以赛亚书53章5节）。若是相信，就要宣告已然蒙允，欢喜感恩。方能得赐蒙允所须的属灵信心。然而，蒙允之时却各有差异。

按照各人的心志和境况，神用不同的作工方式显应。如果得医治后，仍能持恒信仰的人，即使眼前信有不足，也能即刻蒙允。当然，也有随信心成长，逐步得医的现象存在。因为神医病，旨在拯救灵魂。

而且，即使病患痊愈，若再次犯罪，恐怕遭遇更加厉害（约翰福音5章14节）。重要的是得到医治之后，必须恒切遵守神的教导。当我们带着真诚祷告祈求时，神就速速赐允降福。

亲爱的各位圣徒：

比神的医治、应允和赐福更重要的是万人得救永居天国。愿人人都接待耶稣基督，罪得赦免，得备神所喜悦的属灵信心，所求无不得允，成就全备救恩。奉主圣名祝福！

“极其符合圣经的医治事例和传奇事工令我感动！”



奥列克·奥斯特列伊科博士（俄罗斯，神经外科医生）

“我从安得烈·卡基洛夫斯基博士介绍李载禄博士生活和信仰的特讲（图1）中蒙了极大恩典。在生死边缘得见神之后，得享成功的人生，成全许多美好的事工。尽显诚心爱神、谨守遵行神道而临到的美福，感谢真信之榜样李载禄博士。”



巴尔雷利医生（乌克兰）

“研讨会上发表的医治病例，让我确切见识神医治的作为，领悟深刻。生活中遇到难处时，靠神的大能，没有难成之事。各样病例中给我印象最深的就是戴维·刘博士有关“务安甜水”的发表（图2）。海边的咸水变甜，且彰显权能作工的实证令人惊叹。因为圣经上就有这样的神迹记载，感人至深。”



